

紫金山上千棵树被雪压弯腰

树断了

2009年的第一场雪来得太早了些,由于前期气温一直偏高,紫金山漫山遍野的树木仍枝叶繁茂。突如其来的降雪层层堆积在厚密的枝叶之上,虽然构成美轮美奂的奇景,但香樟、女贞等阔叶林不堪重负,至少上千棵树木折腰开裂。从昨天凌晨开始,100多名工作人员挥动长竿拍打树梢积雪,但面对白茫茫的树林和漫天飞舞的雪花,这一土办法显得杯水车薪,收效甚微。

“咔嚓”树枝断裂 像放鞭炮

昨天上午10时许,记者冒雪来到紫金山脚下,从樱花花园旁的登山大道往头陀岭方向攀登。登山道上铺着约一寸厚的积雪,路两边树木东倒西歪,许多十几米高的树弯下了腰,庞大沉重的树冠覆盖着厚雪垂向地面。抬眼望去,只见许多长长的树枝顶着积雪,缓缓低下头,粗大的枝干被压折,先是发出“吱,吱——”的清脆声音。在大树枝或树干彻底断裂前一刹那,有如放鞭炮,只听“咔嚓”一声脆响,沉重的树梢从天空飞快坠落下来,重重地砸在地上。

越往山顶攀登,被大雪压断的树木也越多越密。在半山腰,几棵脸盆粗的大树被折断,黑色的树干连着茂密的枝叶倒在路上,横七竖八,裂口处露出白色的树茎。从樱花花园到头陀岭半山腰,大约有两公里长,一路上耳边不时传来“咯吱”声——大大小小阔叶林树木的枝干承受不住积雪而缓慢裂开。不过“打断了骨头还连着筋”,有的枝干没有彻底断开,呈倒“V”字形悬在半空,随时可能掉下来。许多高四五米的大树树冠上堆满厚厚的白雪,树枝被压得摇摇欲坠,雪花不断往上堆积,每一朵雪花都会成为压断枝干的“最后一根稻草”。



大树被雪压弯开裂的惨状

人伤了

八旬老太太 雪地滑倒腿部骨折

昨天上午11时许,在太平南路靠近夫子庙的一个巷口,一位80多岁的老太太独自出门办事。由于路上有积雪,比较湿滑,她在经过一个斜坡时,不慎滑倒,一屁股坐在地上爬不起来。120急救车闻讯赶来,将她送往附近医院。经医生检查,老太太系腿部骨折。

老太太住在附近巷子里,从巷子走上太平南路有一个轻微的斜坡。经过一夜大雪,坡上有不少碎雪块。老太太平时出门都带着拐杖,拐杖昨天上午出来时没有拄拐口时,一跤跌倒。

(钱先生爆料奖50元)

路上一道沟 放倒六行人

昨天清晨6点,不少市民提早出门,冒雪上班。在秦淮区夫子庙大街上,前后有6名市民被一道约30厘米深的沟放倒。交警三大队派人赶赴现场,对伤者的情况进行了登记。其中三人问题不大,随后离去;有一名邮递员伤得较重,坐在地上打了电话回单位请假。还有两个市民特意找来铁管,插在沟上,防止再有人受害。市政部门工作人员表示这里应是施工单位负责,不属于道路质量问题。

(钱先生爆料奖50元)

车撞了

机场高速 三车连环撞

昨天晚上8点左右,在机场高速由南向北方向距翠屏山服务区一公里处,发生一起三车连环相撞事故,幸运的是车上人员只受了一点轻伤,事故原因是因路滑引起的。在现场,记者看到一辆银色商务车横在路面上,车头撞在路中央的护栏上,车头部分严重变形。在距商务车尾部五六米处,停着一辆黑色的轿车,轿车的车头部位同样受损严重。在这辆轿车前10多米处,停着一辆奥迪轿车,奥迪车的车尾被撞得瘪了下来。交警表示,下雪天路滑,驾驶员一定要注意控制车速。

房子塌了

江宁 大雪压塌200多平方米超市房顶

昨天下午4点多,位于南京江宁区周岗社区的一家超市的铁皮屋顶因承受不了积雪重压,屋顶与超市侧面的一堵围墙倒塌,倒塌的围墙将附近一住户家中围墙砸通,所幸事故没有造成人员伤亡。

昨天晚上7点左右,记者赶到现场,发现这家超市周围都是住户。住在超市隔壁的程女士告诉记者,当时她在家中听到外面一声巨响,感觉到自己家中有轻微晃动,“我跑出来一看,才发现是附近的超市房顶塌下来啦。”程女士看到,在倒塌的超市旁边,站着二三十个超市的工作人员和购物的居民。一名围观市民称,当时她在这家超市购物,忽然听到房顶传来吱吱的响声,这时她听到有工作人员喊:“快跑,东西不要拿!”大家听到喊声后,吓得急忙放下手头的商品,争先恐后地往外跑,等店里的人刚跑出超市没有几秒钟,身后的超市屋顶塌了下来,压倒了下面的货架,超市侧面的一堵围墙则向外倒下,整个扑倒在地。“好险呀!如果当时房顶早塌几秒钟,可能就会把人砸到里面呢!”程女士说。

记者在现场看到,这家超市靠马路的一侧完好无



除了屋顶,边上一堵墙也倒了

损,但在超市的后面,有一处200平方米左右的平房,这处平房的房顶是铁皮做的,四面是围墙。倒塌的房顶便是这处铁皮房顶,透过铁皮房顶下的钢架空隙,记者看到货架上堆满了货物,有成箱的食用油,还有水壶等日用品。在超市的一侧,高2米左右的围墙倒在地上,长度达10多米,在围墙靠里面一侧,距超市仅几米的一处民房围墙上有两个大洞,每个洞足够一个成人进出,“这两个洞是被超市倒塌的围墙砸开的,幸亏这里当时没有人,要不然就危险了,这户人家是卖百货的,这里是他们放货物的地方,幸好这里没有住人。”一名住户告诉记者,事情发生后,有人立

即通知了受灾的这名住户,目前超市方已经与这名住户进行了接触。

附近住户称,超市倒塌的部分是一处简易建筑,“倒塌的这部分与靠马路的超市部分是连通的,这个铁皮房顶的建筑建的时间并不长,这种铁皮直接架到钢架上,钢架放在围墙上,估计是房顶承受不了积雪的重压,倒塌下来,把下面的围墙也压塌了。想不到倒塌的围墙又把一家住户的房子也砸通了!”

据了解,事故发生后,当地有关部门立即赶到现场进行处理,但由于雪一直在下,现场一时难以清理,最后超市方面决定等次日天亮后对现场进行整理。

(李先生爆料奖100元)

栖霞 大雪压塌200多平方米仓库房顶

昨天下午2点半左右,位于栖霞区摄山村内一处仓库因大雪积压,屋顶突然坍塌,仓库的墙壁全部出现裂缝。值得庆幸的是,事故发生时仓库内人并不多,全部及时逃生。

这处仓库至少有200多平方米,仓库的顶棚已经消失,整栋房子墙壁上到处是裂缝,一扇窗户的玻璃破碎了,仓库上的几个卷帘门也向外扩张变形。仓库周围拉起一道长线,上面写着“禁止入内”的标语。透过空空的窗户,可以看到仓库内部一片凌乱,原先钢架结构的屋顶已经掉入仓库内部,里面的货物被砸得乱七八糟。

据周围村民介绍,当时就听见“砰”的一声响,接着

仓库内有人大喊“快跑”,周围村民听到动静后,跑过去一看,发现原先正在仓库内干活的人纷纷向外跑出,仓库的屋顶全部塌下,从外面已经看不到仓库房顶了。据了解,当时幸亏有工人听见异响,这名工人立即喊周围人赶紧往外跑,当时仓库里的人并不多,大家听到喊声,立即往外跑,不过一名妇女在跑出途中,腿部受伤,已经去医院查看伤情,所幸伤势并不太重,其余人并无大碍。

仓库的值班人员称,屋顶是钢架结构,仓库是三角形构造,因积雪太厚,无法承重的屋顶突然掉入仓库内部,仓库的墙

壁也因重量全部向外扩张,多处出现大裂缝。仓库屋顶倒塌后,摄山村村委会以及当地街道及时派人前来处理,将现场封闭起来,不让人靠近以免发生意外情况。

仓库工作人员表示,这个仓库是租来的,主要是用来存放货物。目前,当地政府和仓库单位,已经将整个仓库封闭,同时靠紧仓库的几间房屋也腾空,人员全部撤离到安全地带,等雪停后再决定如何处理。

本版撰文 快报记者 赵守诚 顾元森 是钟寅
实习生 马薇薇
本版摄影 快报记者 辛一 施向辉

暨南大学
EMBA 硕士

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学。
江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔*篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

丰田卡罗拉 1.6

平安电话直销
最低价约 2847 元

别克凯悦 1.6

平安电话直销
最低价约 2518 元

北京现代悦动 1.6

平安电话直销
最低价约 2483 元